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О проведении выставки
«Образование в Уральском регионе:
 научные основы развития и инноваций»
Уважаемые коллеги!

Приглашаем Вас  принять участие в работе выставки «Образование в Уральском регионе: научные основы развития и инноваций», которая состоится 7 декабря 2010 года в фойе Дворца молодежи, г. Екатеринбург, ул. Ленина, 1. Время работы выставки - с 12.00 час. до 16.00 час. 
Выставка организуется в рамках окружной научно-практической конференции  «Наука – образованию», проводимой 7-8 декабря 2010 года в г. Екатеринбурге в дни  празднования 10-летия Уральского отделения Российской академии образования.

Цель проведения выставки: подведение итогов и демонстрация достижений научных и образовательных коллективов Урала, развитие сотрудничества научных и образовательных учреждений. 
Основные тематические направления выставки:

· Результаты реализации проектов, выполняемых в рамках  Комплексной программы НИР УрО РАО «Образование в Уральском регионе: научные основы развития и инноваций».

· Результаты научных исследований, обеспечивающих развитие образования, осуществляемых в рамках федеральных целевых, региональных, ведомственных и других внеакадемических (грантовых) научных программах 
· Результаты инициативных научных исследований фундаментального и прикладного характера, обеспечивающие приоритетные направления  социокультурной модернизации образования 

· Результаты реализации инновационных проектов в образовании

К участию в работе выставки приглашаются:

· Организации – подразделения Уральского отделения Российской академии образования (УрО РАО);

· Организации – ассоциированные члены УрО РАО;

· Научные и образовательные организации Урала.
· Инновационные  площадки УрО РАО.

Условия участия в работе выставки:

1. Наличие интеллектуального продукта, предъявляемого в виде:

· Научной, научно-методической продукции;
· Опубликованных отчетов об инновационной деятельности;
· Медиа – отчетов (презентаций) о результатах реализации  инновационных проектов в образовании;

· Планшетов (баннеров) с презентацией экспозиции.

2. Заявка в оргкомитет.

Заявка для участия в выставке оформляется  на официальном бланке организации на имя  Председателя УрО РАО, академика Г.М.Романцева.

В заявке указывается:

· Тема экспозиции.
· Официальная информация об организации (организациях) – участнике (участниках).
· Перечень представляемых интеллектуальных продуктов (научные издания – кол-во-; научно-методические издания – кол-во; презентации (темы), другое.).

· Необходимая выставочная площадь и оборудование (количество стендов, мебель, розетки).

· Ответственный (ые) за организацию экспозиции на выставке (ФИО, должности, место работы, контактные телефоны и адреса электронной почты).
 Заявки направляются по электронной почте  karaman@rsvpu.ru          в срок до 10 ноября 2010 года. В теме электронного письма указывать: Выставка УрО РАО.  После рассмотрения заявки оргкомитетом  направляется ответ о возможности участия в выставке.


Участие в выставке бесплатное. Организаторы выставки предоставляют выставочные площади, стенды и другое оборудование по предварительному согласованию. Возможна организация медиапрезентации до 15 минут на мини-сцене.

Организаторы не берут на себя оплату командировочных и транспортных расходов участников выставки.
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